



EDITAL 02/2022 – Processo seletivo de discentes para o curso de mestrado

Retificação II do Edital publicada em 06/02/2023

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A Comissão de Seleção do Curso de Mestrado em Educação Física torna público a II retificação do Edital 02/2022, a seguir:

1. A Declaração de anuência (anexo “X”) prevista na alínea “k” do item 7.4 deverá ser entregue no ato da matrícula institucional pelo candidato aprovado e classificado no prazo previsto no edital 02/2022.
2. Onde se lê no ANEXO VII (Ficha de Avaliação da Apresentação e Arguição sobre o Projeto de Pesquisa):

Uso adequado do tempo (10 minutos)

Leia-se:

Uso adequado do tempo (15 minutos)

As demais informações seguem inalteradas.

Comissão Interna de Seleção:

Prof. Dr. Iraquitán de Oliveira Caminha – UFPB

Prof. Dr. Heleodório Honorato dos Santos – UFPB

Prof. Dr. Leonardo de Sousa Fortes – UFPB

João Pessoa, 06 de fevereiro de 2023.